



1071.
КАМЧАТКА И ПРАВДА
г. Петропавловск

25 СЕН 1965

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ ДОМОЙ!

ТРАПЫ еще не поданы. И первые слова встречающим приходится почти кричать, чтобы их услышали на борту «Ильича»: «Очень рады вам», «Добро пожаловать!».

А с теплохода несетса ответнос: «Гастроли прошли хорошо. Впечатлений много. Соучились по дому».

Вчера Петропавловск встретил коллектив областного драматического театра, возвратившийся с гастролей из Владивостока. Месяц провели артисты в городе у бухты Золотой Рог, дали 50 спектаклей. Много теплых радостных встреч было за это время. Но как в гостях ни хорошо, а дома лучше. Вернуться домой с успехами радостно вдвойне.

Встречающих много — родные, друзья. Гремит оркестр. Среди серого, нахмурившегося дня особенно ярки букеты красных и белых гвоздик, многоцветье астр.

На причале состоялась первая торжественная встреча. Коллектив театра с успешным

завершением гастролей поздравляет заместитель начальника управления культуры С. М. Мирская. От имени всех своих товарищей благодарит горожан за теплую встречу директор театра Г. И. Горичков.

— Свои нынешние гастроли театр посвятил юбилею города, — говорит он. — И наш успех — это подарок 225-летию Петропавловска. Провожая нас, приморцы приглашали приезжать ежегодно в течение 225 лет. Особый успех выпал на долю спектакля «Борис Годунов». Им мы открыем новый театральный сезон.

И снова объятия, рукопожатия, приветствия. Здесь же у трапа состоялась пять очень коротких интервью. «Ваши впечатления о гастролях?» — на этот вопрос нашего корреспондента отвечали артисты:

Светлана Семенова:

— Владивосток — настоящий южный город, и принимал он нас по-южному восторженно. Всегда было много цветов. Особенно успешно шли спектакли «Борис Годунов» и «Требуется лжец».

Наум Эрэнбург: — Для меня гастроли были счастливыми. В эти дни театр начал работу над моей пьесой — «Здесь начинается Россия». К юбилею города, надеюсь, ее увидят петропавловцы.

Владимир Панов — главный режиссер театра.

— Настроение у всех отличное. Привезли с собой граммы, адреса. Во Владивостоке наш коллектив принял пополнение — выпускников театрального факультета Дальневосточного института искусств. Они будут проходить у нас поссдипломную практику.

Вячеслав Щепегильников и Геннадий Федющенко:

— Камчатский театр для нас, выпускников ГИТИСа, — первый театр. Естественно, первыми были и гастроли. Состоялись первые радости и первые огорчения. Каждый из нас сыграл по четыре роли. Заняты мы и в новом спектакле «Здесь начинается Россия».

Театр приехал. 2 октября он начинает свой 33-ий сезон.